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Torenstad (3a)








Laat op de bouwplaats hiernaast een torenstad verrijzen.





Gebruik torens met hoogten 1, 2 en 3, waarbij elke hoogte driemaal voorkomt.





Zorg ervoor dat in elke rij en kolom een bepaalde hoogte één keer voorkomt.





Houd rekening met de getallen hiernaast die bij de rijen en kolommen staan. 


Voorbeeld:


kijk vanuit de kant van het getal 2 in de richting van de bijbehorende rij torens.


Er moeten dan twee torens zichtbaar zijn van die rij, niet meer en niet minder.











Weet je zeker dat de oplossing die je bedenkt de enige is?








